YnpolieHue BbipaXeHUMN.

Llenb ypoka: HayunTb y4dawmxcs

oowaTb BblpaXXeHUs1, UCMNOSb3yA

2fIUTeNbHOe CBOUCTBO
A.

roToBreH yuutenem
kn COLU Ne 19

aBcka BoesogauHoun O.A.



YCcTHble 3agaHuA: }ﬁw
e HasoBuTe OTPE3OK, e Bbluncnute ygo0bHbim
npsiMble, Ny4n. cnocobom:
o n e 52-138 +48-138
e 67149 + 149-33
B E e 111-3028 — 11 - 3028
= e 15097 -57 150



YCTHbIe ynpaXHeHuUS:

e Yragamte KOpeHb e YNPOCTUTE BbIpaXeHue:
ypaBHEHMS: . 5C-8-=
OXX—1_15, e Y-504-=
e 5—X- X_1 e 45-m:2 =
o XX—'I_SD e 5x + Bx =
e 24y +y

o 388—88=,




PacnpepnenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA OTHOCUTESTbHO CJIOXXKEeHUS:

e [Ina TOro YTOObLI YMHOXWUTb CYMMY Ha
YUCNO, MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YNCNO
KaXpoe crnaraemMoe U CrnoXuTb
nosiyuymBLUMECS NPON3BeOeHUS:

(a+B)'c=a'c+B'C
Hanpuwmep:
(68+a) 2=68-2+a-2=136+ 2a
13(2+y)=13-2+13'y=26+ 13y




PU3KYyNbLTMUHYTKA.




PacnpepnenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA OTHOCUTESIbHO BbIYNTaAHUA:

e [Ana TOro YTOObLI YMHOXWUTb PAa3HOCTb HA
YUCNO, MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YNCNO
YMEeHbLUaeMmoe 1 BblYyMTaemoe U us
nepBoOro nponsBeneHust BblveCTb BTOpPOeE.

(a—B)'c=a'c—a'B
Hanpuwmep:
e (B-7)'5=B'5-7-5=5B-35
e 17(10—-x)=17-10-17 - x=170-17x



PaboTa ¢ yyeOHUKOM.

e Ctp. 118 - 119, n. 14.
BbinonHeHuWe 3agaHuUn:

e No 550,

e N2 562,

o Ne 561 (a),

e Ne 563 (a).




IlomallHee 3agaHue:

e Neo 595,

e Neo 598,

e Ne 611 (a),

e .14, BblyunTb NpaBuna.

Cnacubo 3a ypox !




